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 عموميات حول المحاسبة المالية: 1 السلسلة

  :1التمرين 

 التالية ب "صحيح" أو "خطأ" مع الشرح اللازم.ن الأسئلة عأجب     
 .إن المحاسبة المالية إجبارية عكس المحاسبة العامة  .1
 .على توفير المعلومات للمستخدمين الداخليين للمؤسسة المقام الأولتركّز المحاسبة المالية في   .2
 .الاستغناء عن المستندات المحاسبية أثناء أداء مهامهيمكن للمحاسب المالي   .3
 .العمليات التي تقوم بها المؤسسة يجب تسجيلها محاسبياكل  .4
  .ومسك الدفاتر يمثلان نفس الشيءالمالية  المحاسبة  .5
 .صول على نظرة دقيقة لثروة المؤسسةإن المحاسبة المالية تسمح بالح  .6
 .لا يمكن اعتبارها كأداة إثبات في القانون التجاري المالية المحاسبة  .7
 .المرجعية المحاسبية التي تناسبهاتختار المؤسسات الجزائرية   .8

  :2التمرين 

 لعبارات الآتية:لالإجابة الصحيحة اختر 
 المحاسبية تعني:الدورة  .1

 .المحاسبيةالفترة ج.                  .حياة المؤسسة لأجل غير محدداستمرار  .أ
 .جابات خاطئةالإكل د.                  .نشاط المؤسسة لفترات دوريةستمرار ا .ب

في تجاهات التطور وتحديد اللمؤسسة د كّن من التقييم الجيّ يم أخرىدورة محاسبية إلى الطرق المحاسبية من تغيير  .2
 ما يتوافق مع:ذا وه، أنشطتها والتنبؤ بتطوّرها في الدورة المقبلة

                          .استمرارية الاستغلالفرضية  ج.                                 .الحيطة والحذرمبدأ  .أ
 .الإجابات خاطئةكل د.                                          .الثباتمبدأ   .ب

 إلى:يشير مبدأ الوحدة المحاسبية إن  .3
 .يكون لقسم المحاسبة قسم مستقل في المؤسسةأن  .أ

 .مستقلة عن أنشطة وممتلكات أصحاب المؤسسةالمؤسسة وممتلكات تكون أنشطة أن  .ب
 .للدورة الحالية مستقلة عن الدورة السابقة أو اللاحقةالخاصة بالمؤسسة كون الأحداث والعمليات تأن  .ج
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 .الإجابات صحيحةكل  .د
 ، وهذا تماشيا مع:المحاسبة الماليةمجال اهتمام الجيّد للموظفين يُستبعد من الأداء  .4

 اس النقدي.القيمبدأ  ج.                                           محاسبة التعهّد.فرضة  .أ
   الأهمية النسبية.بدأ م د.              تصادية على الظاهر القانونيقق الحقيقة الاتفوّ مبدأ  .ب

 مع: ، وهذا تماشيابية بالحياة الطبيعية لملاكهاحياة المؤسسة باعتبارها وحدة محاسترتبط  .5
 عدم المقاصة.مبدأ  ج.                                       .الوحدة المحاسبيةمبدأ  .أ

 الإجابات خاطئة.كل   د.                                  .استمرارية الاستغلالفرضية  .ب
للمؤسسة بغض النظر عن ملكيتها القانونية  ا ومخاطرهاهالتي تؤول منافعالية لمبعين الاعتبار جميع المعاملات اتؤُخذ  .6

 تماشيا مع مبدأ:
 والحذر.الحيطة  ج.                                                .الأهمية النسبية .أ

 التاريخية.التكلفة  .د                .الظاهر القانوني تصادية علىقتفوّق الحقيقة الا  .ب

 :3لتمرين ا

 :التالية المسائل عليك يطرح "المنار" شركة محاسب نإ
على فقط، والباقي  دج 100.000دج، سددت منه  300.000بمبلغ  أثاث مكتب اشترت شركة "المنار" .1

دج. هل هذا 100.000بقيمة  ل المحاسب هذه الأثاث. سج  محدد(على عاتقها إلى أجل بقي دين الحساب )
  .ولماذا؟ اذكر المبدأ الأساسي الواجب استخدامه في هذه الحالة صحيح

 ازدادت ستهلكةالم غيرو  عندها الموجودة الأولية المواد بعض سعر أن" المنار" شركة لاحظت" ن" دورة خلال .2
 .السوق سعر من أقرب تكون بقيمة وتسجيله المخزون تقييم طريقة تغيير تريد الشركة إدارة إن .السوق في أسعارها

 .الحالة هذه في استخدامه الواجب الأساسي المبدأ أذكر .ولماذا ذلك تفعل أن يمكن هل

 لةهل الآدج.  250.000جديدة قيمتها آلة دج ب 80.000قديمة قيمتها  آلة" بتعويض شركة "المنارقامت  .3
أذكر المبدأ الأساسي الواجب  دج ولماذا. 170.000دج أو ب  250.000 ـالجديدة ستظهر بالكشوف المالية ب

 استخدامه في هذه الحالة.
 قيمة( زيادة) لتصاعد انظر  .عليها الحصول بتكلفة عندها الموجودة المباني قيمة تظهر للشركة المالية الكشوف نإ .4

 في المباني هذه قيمة تغيير المحاسب على يجب هل .قيمتها بضعف المباني هذه بيع شركةلل يمكن السوق في المباني
 .استخدامه الواجب الأساسي المبدأ أذكر .ولماذا المالية الكشوف

 

 



3 
 

 

 :4لتمرين ا

 في الخانة المناسبة. (×)، المطلوب وضع إشارة مارس"القدس" خلال شهر مؤسسة امت بها قعمليات  فيما يلي

تدفق حقيقي  العملية
 )مادي(

تدفق نقدي 
 )مالي(

 لا تسجّل محاسبيا تسجّل محاسبيا   تدفق خارجي تدفق داخلي

الأولية إلى الورشة تحويل المواد 
 للتصنيع

      

على أن للمورد إرسال طلبية بضاعة 
 تُستلم الشهر القادم

      

       شراء معدات مكتب نقدا
       إجراء مقابلة مع موظف محتمل

       بيع بضاعة للزبون بشيك 
       مناقشة تصميم المنتج مع الزبون
سحب صاحب المؤسسة مبلغا 

الشركة لاستخدامه نقديا من 
 الخاص

      

       تسديد فاتورة الكهرباء والغاز نقدا
 


